

# 全省三级法院招录 1133 人

## 35 周岁以下、硕士研究生以上文化程度者考虑下

本报讯 法律科班出身的你,是否怀揣着一个法治梦?机会来了,全省三级法院共计划录用公务员及参照公务员法管理的事业单位工作人员 1133 人,其中省法院机关 15 人。 记者 鲁燕 通讯员 赵栋梁

### 哪些人能报

根据规定,报名者需 35 周岁以下具有硕士研究生以上文化程度。

现役军人、普通全日制高等院校在读的非 2019 年应届毕业生、在职公务员和参照公务员法管理单位工作人员,不得报考。

因犯罪受过刑事处罚的人员和被开除公职的人员、在各级公务员招考中被认定有舞弊等严重违反录用纪律行为的人员、公务员和参照公务员法管理单位工作人员被辞退未满 5 年的,以及法律法规规定不得录用为公务员的其他情形的人员,不得报考。

定有舞弊等严重违反录用纪律行为的人员、公务员和参照公务员法管理单位工作人员被辞退未满 5 年的,以及法律法规规定不得录用为公务员的其他情形的人员,不得报考。

报考人员不得报考录用后即构成回避关系的招录职位。

### 怎么报名

1. 报名时间:报考人员于 3 月 11 日

9:00 至 15 日 17:30,登录河南人事考试网,点击“公务员考试”“网上报名”进入网上报名系统,按照要求填写并保存报名信息申请。

2. 本次统一考试录用公务员,采取网络报名的方式。报名程序包括提交报名信息、查询初审结果、报名确认、打印准考证 4 个环节,其中,提交报名信息、查询初审结果两个环节,均通过河南人事考试网进行。

### 河南旅游大数据分析报告发布 全年旅游热度涨幅 153%

本报讯 昨日,马蜂窝旅游网发布了《河南旅游大数据分析报告》,数据显示,2018 年河南旅游热度保持高速增长,成为华中地区旅游热度增长最快的省份,全年旅游热度涨幅 153%。

马蜂窝大数据显示,在河南排名靠前的热门景点,大部分都是历史文化类景区。其中,少林寺近年来成为河南文旅融合的代表。2019 年央视春节晚会,由河南少林塔沟武校带来的武术表演《少林魂》震撼全国观众。河南作为中国的武术大省,将会吸引更多游客前往少林寺,感受、体验武术文化。

与此同时,河南正多措并举,促进旅游产业升级,提升旅游服务质量,推进智慧旅游发展。包括网络购票、智能选线、刷脸入园、智能调度等智慧景区技术,在河南省各大景区得到广泛应用,大幅提升游客旅行的便捷性和舒适度。记者 成燕

### 郑州多部门联动 对“黑广播”说不

本报讯 12 日上午,郑州市公安局、市场监督管理局、市无线电管理委员会和市文广旅局等单位联合在通讯器材大世界开展打击“黑广播”器材销售大检查活动。

据了解,今年以来,郑州市通过健全工作机制,完善工作方案,建立定期会商、信息报送和排名通报制度等方式,加大对非法使用频率、设置台站的查处力度,严厉打击“伪基站”“黑广播”,还市民一个纯净的舆论通信环境。

另据了解,近两年来,郑州市共查处“黑广播”设备 45 台(套),办理行政处罚案件 10 起,共计罚款 31000 元,没收“黑广播”设备 17 套。查处“伪基站”案件 9 起,没收设备 8 套,移交公安机关 1 起,已配合公安部门进行刑事处罚。记者 苏瑜

### 手绘风筝,放飞梦想

本报讯 春风得意,阳光明媚,正是放飞风筝的好时节。3 月 12 日下午,金水区未来路街道民航社区党总支在燕乐小区花园开展了以“手绘风筝,放飞梦想”为主题的亲子活动。家长和孩子们共同参与,手绘并放飞风筝,一起感受春天的气息。

工作人员给家长和孩子每人发了一个空白风筝,让他们随意发挥自己的想象力,在风筝上画出自己的色彩。孩子们兴奋地拿起五颜六色的画笔在风筝上自由地创作,手绘出各种卡通形象和奇思妙想的图案,用天马行空的想象力绘制出了一个个极具个性的风筝。

风筝在蓝天中你追我赶,成为一道美丽的风景,一根细细的风筝线将孩子们的快乐放飞在这美丽的春天里。 通讯员 李红彩 朱永萍

# 春风十里,不如送岗给你

## 我省营销人才专场和毕业生专场招聘会即将举办



本报讯 春风十里,不如送岗位给你。为扎实推进就业,河南人才市场举办的一系列主题招聘活动,成为越来越多人才的求职港湾。为帮助求职者实现充分、快乐就业,更快地适应职场环境,定位更精准的营销人才专场招聘会和高校毕业生专场招聘会即将举办。记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 卢宇

### 毕业生专场,精准匹配促就业

河南人才市场将定于 3 月 15 日举办河南省高校毕业生专场招聘会、3 月 27 日举办河南省大中专毕业生专场招聘会。河南省建筑设计研究院、龟鹿药业集团、新世纪数码科技股份、水建集团、云和数据信息技术、大数据环保科技股份、焦作隆丰皮革企业、深圳紫光照明技术股份有限公司等 220 家企业到场招募各专业毕业生,为毕

业生提供近 7000 个就业岗位。

岗位需求将涉及大数据应用、人工智能、软件开发、电子商务、市场营销、人力资源、会计、法律、机械、通信工程、电气自动化、土木工程、国际贸易、物流等多个专业,为即将走向职场的 2019 届高校毕业生打造河南省最具规模和影响力的供需洽谈见面会。

### 矩阵服务,打造智能化对接平台

招聘会期间,将充分利用河南省人才交流中心官方网站、微博、微信公众平台等多元化、多形式的互联网信息传输渠道和媒介,确保招聘信息、人才资讯即时传递、高效流转,为用人单位和各类人才打造全方位、智能化对接服务平台。

河南人才市场服务热线:0371-65956900 65959160

网址:中国中原人才网(www.zyrc.com.cn)

新浪微博:@河南省人才市场  
 微信订阅号:河南人才市场

### 营销人才专场 会集业内精英

为满足经济新常态下对营销人才的新需求,河南人才市场将于 3 月 13 日、22 日举办河南省营销人才专场招聘会,220 家用人单位将为求职者提供 6600 多个就业岗位,通冠重工股份、百事饮料、瑞贝卡发制品股份、天丰绿色装配集团、中钢网电子商务、锐之旗网络、云慧智能科技、中原证券、煜和新材料、中部软件园置业有限公司等行业内翘楚企业莅临融才,岗位需求不仅涉及机械、医药、食品、快消品、房地产、汽车、金融等传统行业,还涵盖智能科技、新材料、电子商务等高新技术产业,将为求职者提供营销总监、新媒体营销、业务代表、销售工程师、区域经理等营销类岗位。

### 供热期暖气不热咋退费?

各类供热退费业务将在 5 月 15 日前办理完毕

本报讯 还有几天,集中供暖就要结束,供暖季不热的用户,到底咋退费? 3 月 12 日,郑州市热力总公司发布相关信息。

### 退费业务 5 月 15 日前办理完毕

据郑州市热力总公司相关负责人介绍,按照《河南省集中供热管理试行办法》的相关规定,各类供热退费业务将在 5 月 15 日前办理完毕。热用户可以在 5 月 15 日之后,通过“郑州热力”微信公众号查询退费情况。

退费业务划分为四类,即区域性供热质量不达标、故障停热、预约测温类、停止用热。

本着精简流程、方便用户的原则,对于区域性供热质量不达标、故障停热两类退费业务的办理,由热力总公司各供热分公司按照统一要求,规范做好资料收集、

室温采集,及时建立退费台账,采暖期结束后统计上报总公司统一核算,用户“零跑腿”。预约测温类、热用户停止用热两类退费业务的办理,用户“只跑一次”,按要求提交资料即可。

关于暂停供热,依据《办法》第二十五条“因供热设施发生故障……连续停热 12 小时以上的,热经营企业应当根据停热时间相应减收热费”的规定,对因热力公司管理的供热设施故障导致连续停热 12 小时以上的,以实际停热时长核减采暖费。单次停热不足 12 小时的,按照供热运行记录累计备案登记,采暖期结束后累加满 24 小时的折合为一日核算,按日办理退费。

### 供热不达标退费跟室温有关系

关于供热质量不达标的退费,是指非

热用户原因导致的室内温度达不到规定标准,依据《办法》第二十五条“室内温度低于 18℃(不含 18℃)、高于 14℃(含 14℃)的,按日减半收取热费;室内温度低于 14℃(不含 14℃)的,按日免收热费。供热开始之日后 5 日和结束之日前 5 日除外”的规定执行。

关于退费业务办理时间,按照《办法》第二十一条“热经营企业需退还热费或者热用户需要补交热费的,应当在每年供热期结束后 2 个月内结清”的规定,各类退费业务将在 5 月 15 日前办理完毕。热用户可以在 5 月 15 日之后,通过“郑州热力”微信公众号查询退费情况。

相关业务咨询请拨打市热力总公司 24 小时客户服务电话 68890222。

记者 张华